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Γιορτή αγοράς «Πάσχα στον Τόπο μας» : Το Επιμελητήριο Πιερίας προσφέρει ντόπια κρασιά και η 

Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας το πασχαλινό αβγό στους καταναλωτές που θα επιλέξουν τοπικά καταστήματα 

για τις πασχαλινές αγορές τους. Τη Μ. Τρίτη 30 Απριλίου και τη Μ. Τετάρτη 1 Μαΐου, το Επιμελητήριο 

Πιερίας, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, διοργανώνουν για ακόμη μια χρονιά, τη δράση 

στήριξης της τοπικής αγοράς «Πάσχα στον τόπο μας».  Με την προσκόμιση αυθημερόν απόδειξης αγορών 

από τοπικά καταστήματα, άνω των 30 ευρώ, θα προσφέρεται ένα μπουκάλι κρασί… Περισσότερα… 

 

AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΟΙΚ. 

Διασύνδεση POS -Ταμειακών Μηχανών: Εκπνέει στις 30 Απριλίου η προθεσμία 

Εκπνέει στις 30 Απριλίου η προθεσμία που έχουν οι επιχειρήσεις για τη 

διασύνδεση των POS με τις ταμειακές τους μηχανές. Ήδη, το 94% των 

επιχειρήσεων έχουν συμμορφωθεί με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου, 

καθώς είτε έχουν διασυνδεθεί είτε έχουν προγραμματίσει ραντεβού με τεχνικό 

εγκατάστασης για να ολοκληρώσουν τη διαδικασία μέσα στις… Περισσότερα…  

 

ΑΑΔΕ: Οι νέοι κωδικοί στις φορολογικές δηλώσεις των επαγγελματιών - Τι πρέπει να 

συμπληρώσουν και πώς υπολογίζεται το ελάχιστο εισόδημα 

Με νέους κωδικούς που αφορούν κυρίως τους ελεύθερους επαγγελματίες, μετά τη 

θεσμοθέτηση του ελάχιστου ποσού καθαρού εισοδήματος, δόθηκε στη δημοσιότητα 

το νέο έντυπο Ε1 και είναι πλέον θέμα ωρών να ανοίξει το ηλεκτρονικό 

σύστημα Taxisnet, με τη διαδικασία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων να 

διαρκεί μέχρι τις 31 Ιουλίου. Οι νέοι κωδικοί που αφορούν… Περισσότερα… 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΕΡΓ. 

Δόμνα Μιχαηλίδου: Πώς θα πάρετε σύνταξη αν χρωστάτε – Τι προβλέπει η Υπουργική Απόφαση 

Τις προϋποθέσεις για τη συνταξιοδότηση με το νέο αυξημένο όριο οφειλών για 

ελεύθερους επαγγελματίες και αυτοαπασχολούμενους από 20.000 σε 30.000 

ευρώ και για αγρότες από 6.000 σε 10.000 ευρώ με ταυτόχρονη άρση του 

τραπεζικού απορρήτου περιλαμβάνει η Κοινή Υπουργική Απόφαση που θα 

δημοσιευτεί τις επόμενες ημέρες. Στην υπουργική απόφαση… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΑΓΡ. ΑΝ. 

Λ. Αυγενάκης: Ενεργοποιείται η Κάρτα του Αγρότη -  Αξιοποιούμε κάθε δυνατότητα για να 

στηρίξουμε τους παραγωγούς μας 

Από Τετάρτη 24 Απριλίου, μέχρι και τον Σεπτέμβριο ενεργοποιείται η «Κάρτα 

του Αγρότη» η οποία θα διατίθεται στους παραγωγούς (γεωργούς και 

κτηνοτρόφους), δικαιούχους αγροτικών επιδοτήσεων, εφόσον το επιθυμούν, 

μόνο με την αίτηση του ενδιαφερομένου προς τη συνεργαζόμενη τράπεζα που 

τηρεί τον λογαριασμό του.  Μέσω της «Κάρτας του Αγρότη»… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Το ωράριο των καταστημάτων της Κατερίνης κατά την περίοδο του Πάσχα 

Τα καταστήματα θα είναι ανοιχτά και την Κυριακή πριν από τη Μεγάλη Εβδομάδα.   

Πιο αναλυτικά το ωράριο με βάση το οποίο θα λειτουργήσουν τα καταστήματα 

της Κατερίνης κατά την περίοδο των εορτών του Πάσχα έχει ως εξής:  Κυριακή 

των Βαΐων 28/04/2024: 11.00 – 15.00, Μεγάλη Δευτέρα 29/04/2024: 09.00 

– 14:00 & 18:00 - 21.00, Μεγάλη Τρίτη 30/04/2024:… Περισσότερα… 

  

 

Μόνιμη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων του Επιμελητηρίου Πιερίας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περισσότερα… 

https://www.champier.gr/wp-content/uploads/2024/04/04.-ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ.docx
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https://www.champier.gr/%ce%bc%ce%bf%cf%85%cf%83%ce%b5%ce%b9%ce%b1%ce%ba%ce%ae-%ce%ad%ce%ba%ce%b8%ce%b5%cf%83%ce%b7-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%b1%ce%b4%ce%bf%cf%83%ce%b9%ce%b1%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%ce%b5%cf%80%ce%b1%ce%b3%ce%b3/

